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اگرچه جام‌جهانی 2022 اصلا تورنمنت خوبی 
برای آلمان نبوده اما بدون شک بین باختن به ژاپن 
و تساوی با اسپانیای لوئیس انریکه، تفاوت زیادی 
برای این تیم وجود دارد. آلمان در روز باخت ژاپن 
به کاستاریکا، از اسپانیا امتیاز گرفت تا در صورت 
بردن بازی آخر، راهش را براي صعود به دور بعدی 
هموار کند. این بازگشت دیرهنگام، به کمک 
ستاره‌ای رقم خورد که در اين ديدار، چهارمین 
بازی ملی‌اش را انجام مي‌داد. نیکلاس فولکروگ 
دقایق پایانی این بازی وارد زمین شد و با یک شلیک 
فوق‌العاده و مهارنشدنی، حریف را مغلوب کرد. گل 
بازیکن تعویضی فلیک، در حقیقت پاسخی به گل 
بازیکن تعویضی انریکه بود. فولکروگ که این گل 
تماشایی را زد، سرنوشت عجیبی داشته است؛ 
سرنوشتی که این بازیکن را به این نقطه حساس 
و مهم در زندگی‌اش رسانده است. خیلی‌ها باور 
دارند که او حتی می‌تواند در ترکیب تیم ملی آلمان 
فیکس شود. مانشافت در این جام به شدت غیبت 
یک تمام‌کننده را در ترکیبش احساس می‌کند 
و فولکروگ به عنوان یک بازكين 9 کلاسیک، 
احتمالا همین بازیکن خواهد بود. شاید او همان 
گمشده مهم تیم هانسی فلیک باشد. هر چند که 

ظاهر یک بازیکن مدرن را ندارد. 
 سال 2021 سال عجیبی در زندگی نیکلاس 
فولکروگ بود. او در این سال نمایش خوبی 
در ترکیب وردربرمن نداشت و با این تیم به 
بوندس‌لیگای 2 سقوط کرد. زدن تنها 6گل در 
آن فصل، او را به عنوان یکی از دلایل سقوط برمن 
مطرح کرد. نیکلاس اما امیدش را از دست نداد و با 
تیمش، در بوندس‌لیگای 2 جنگید. او با زدن 19گل، 
تبدیل به قهرمان برمن در مسیر صعود تيمش شد. 
حالا همین بازیکن در این فصل از بوندس‌لیگا 10 
گل به ثمر رسانده و به کمک همین فرم خوب، به 
تیم ملی نیز رسیده است؛ اتفاقی که در 29سالگی، 
حداقل برای فوتبالیست‌های آلمانی عجیب خواهد 
بود. نیکلاس قبلا در یک نبرد دوستانه با عمان 
موفق به گلزنی شده بود و حالا روبه‌روی تیم ملی 
اسپانیا نیز این تجربه را تکرار کرد. بدون شک این 
مهم‌‌ترین لحظه در دوران فوتبال ستاره‌ای بود که 
ظرف یک سال و نیم، از سقوط به سطح دوم فوتبال 
آلمان به بازی در جام‌جهانی رسید؛ یک بازگشت 
بزرگ و باشکوه برای بازیکنی که حالا در فوتبال 
آلمان طرفداران زیادی به دست آورده است. چرا 
که گل او یک تفاوت بزرگ برای آلمان در جدول 

گروه ایجاد می‌کند. 
 »لوکی«؛ این بازیکن را در فوتبال آلمان با این لقب 
می‌شناسند؛ لقبی که به فاصله بین دندان‌های او 
اشاره دارد. بعضی‌ها هم باور دارند که این فاصله 
اساسا خوش‌شانسی می‌آورد. به هر حال برای 
نیکلاس، فعلا همه چیز ایده‌آل است. مردی که 
توانسته در یک موقعیت حساس خودش را در 
قامت یک بازیکن قابل اعتماد نشان بدهد. او باید 
امیدوار باشد که در همین جام‌جهانی، یک درام 
بزرگ برای تیمش بسازد. شاید این آخرین فرصت 
جدی این بازیکن برای حضور در جام‌جهانی باشد. 
بازیکنی که همه کارهایش را ناگهانی انجام داده 
است؛ ناگهان به تیم ملی دعوت شده، ناگهان 
درخشیده، ناگهان در جام‌جهانی گل زده و حالا 

ناگهان، ناجی آلمانی‌ها شده است. 

 نجات
با آقای فاصله! 

همه منتظر انتخاب سیستم تیم ملی هستند؛ جایی که کی‌روش همه تجربه‌اش را به‌کار خواهد گرفت

بین بازیکنان تیم ملی ایران، روزبه چشمی شرایط 
خاص و عجیبی دارد. هافبک استقلال که زمانی از سوی 
کارلوس کی‌روش به‌عنوان مدرن‌ترین مدافع فوتبال 
ایران نامیده شده بود، با بازگشت این مربی به تیم ملی 
رسید. او در بازی نخست در برابر انگلستان در ترکیب 
اصلی قرار گرفت، اما همسو با سایر بازیکنان نمایش 
خوبی نداشت و آن شکست وحشتناک و فراموش‌نشدنی 
به ثبت رسید. بعد از بازی از کی‌روش و چشمی انتقاد 
شد، اما روزبه در مسابقه دوم مقابل ولز در دقایق پایانی 
به میدان رفت و آن گل زیبا و گره‌گشا را به ثمر رساند؛ 
گلی که می‌تواند پایه‌های صعود تیم ملی به مرحله بعد 
را بچیند. حالا در آستانه بازی سوم باید دید چشمی 
به پاداش آن گل بار دیگر به ترکیب اصلی کی‌روش 

برمی‌گردد یا نه.

ستاره

یکی از نکات سؤال‌برانگیز ترکیب ایران در 2بازی ابتدایی 
تیم ملی، نیمکت‌نشینی سامان قدوس بوده است. قدوس 
فانتزی‌ترین هافبک تیم ملی ایران به شمار می‌رود؛ بازیکنی 
که با توجه به حضورش در لیگ انگلستان، به‌نظر می‌رسید از 
انتخاب‌های اصلی کی‌روش برای بازی با انگلیس و ولز باشد، 
اما این اتفاق رخ نداد و قدوس یک دقیقه هم به بازی گرفته 
نشد. او البته این اواخر در برنتفورد بیشتر نیمکت‌نشین بوده 
است، اما علاوه بر بازی در پست خودش يعني هافبک نفوذی، 
در برخی مسابقات به‌عنوان وینگ- بک راست به میدان رفت 
که ‌توانست نظر کادرفنی تیم ملی را هم برای استفاده از این 
بازیکن در مناطق مختلف زمین جلب کند. با این حال هنوز 

چنین اتفاقی رخ نداده و قدوس نتوانسته بازی در جام‌جهانی 
2022را تجربه کند.

هیچ‌کس در مغز کی‌روش نیست و نمی‌داند که آیا در بازی سوم 
در برابر آمریکا بالاخره نوبت به سامان خواهد رسید یا نه، اما 
به‌طور کلی قدوس در تیم ملی چندان خوش‌شانس نبوده است. 
او در دوره کی‌روش زیاد به بازی گرفته نمی‌شد و از تغییرات 
کادرفنی حمایت کرد. این بازیکن با انتقاد از رویکرد مربی 
پرتغالی مبنی بر عدم‌اعتماد به او، ابراز امیدواری کرد با حضور 
سرمربی جدید شرایط برایش تغییر کند. با این حال در دوران 
اسکوچیچ هم وضعیت فرقی نکرد. قدوس در ترکیب اصلی اسکو 
نبود، مگر اینکه غیبت بازیکنان اصلی منجر به حضور او شود. 

یک مورد اعتراض ضمنی از قدوس به تعویض هم در بازی با 
لبنان دیده شد. دراگان رفت و از قضا سامان از بازگشت 

کی‌روش به تیم ملی هم استقبال کرد، اما هنوز 
شرایط برای این بازیکن تغییر نکرده است. 
البته که جام‌جهانی هنوز تمام نشده و چه 
بسا قدوس در ادامه نقش ذخیره طلایی را 
برای تیم ملی ایران ایفا کند. آنچه مسلم 

است اینکه او توانایی‌های فنی قابل‌قبولی 
دارد و با تجارب بین‌المللی‌اش، درصورت 

اعتماد احتمالا قادر خواهد بود بازدهی مثبتی 
داشته باشد.

تیم ملی گل می‌زند

مسابقات سوم جام‌جهانی معمولا برای تیم ملی ایران 
خوش‌یمن نبوده است. تیم ایران آخرین بازی سال 1978را 
با شکست 4بر یک برابر پرو پشت سر گذاشت، سال 
1998هم شکست 2گله در برابر آلمان پایان‌بخش کار ایران 
بود، سال 2006تیم کشورمان مقابل آنگولا به تساوی یک 
بر یک دست یافت و سال 2014هم با نتیجه دور از انتظار 3 
بر یک از بوسنی شکست خورد. در جام‌جهانی 2018، بازی 
پایانی گروه بین ایران و پرتغال به تساوی یک بر یک انجامید 
تا ملی‌پوشان در هیچ‌یک از ادوار جام‌جهانی سابقه پیروزی 
در بازی آخر مرحله گروهی را نداشته باشند. با این حال تیم 
ملی اغلب در بازی سوم گل زده است. حسن روشن، سهراب 
بختیاری‌زاده، رضا قوچان‌نژاد و کریم انصاری‌فرد 4گلزن 

ایران در 5بازی پایانی جام‌های قبل بوده‌اند.

این برد را هم فراموش کن!

به جرأت می‌توان گفت یکی از مهم‌ترین دلایل پیروزی 
ایران در برابر ولز و بازگشت این تیم به جام‌جهانی، 
فراموش کردن باخت سنگین روز نخست مقابل انگلستان 
بود. پس از آن شکست 6گله، بسیار دشوار بود که تیم کمر 
راست کند، اما این اتفاق رخ داد و تیم ملی با 2گل ولز را 
شکست داد. اگر بازیکنان همچنان تحت‌تأثیر مسابقه 
نخست قرار داشتند، خیلی سخت بود که در بازی با ولز 
آن نمایش بی‌نقص را ارائه بدهند. حالا اما رسیده‌ایم به 
بازی سوم و به‌نظر می‌رسد راه رستگاری تیم ملی در این 
است که برد روز دوم را هم مثل باخت روز اول از یاد ببرند. 
در فوتبال نمی‌شود با »گذشته« زندگی کرد. آمریکا تیم 
دیگری است و داستان این مسابقه، فرق دارد. بنابراین با 

ذهن پاک به زمین بیایید.

عکس روز

Senegal

اگر ایران به مرحله بعدی صعود کند، با یکی از تیم‌های 
حاضر در گروه اول منهای قطر که حذفش قطعی 
است، هم‌بازی می‌شود. در گروه A هلند و اکوادور 
هر دو 4امتیازی هستند؛ با این تفاوت که هلند در 

بازی آخر باید به مصاف میزبان حذف شده برود اما 
اکوادور مقابل سنگال 3امتیازی بازی می‌کند که هنوز 
رؤیای صعود به یک‌هشتم را دارد. تفاضل گل هلند و 
اکوادور با هم برابر است. اگر قطر موفق شود نخستین 

امتیاز تاریخش را در جام‌جهانی بگیرد و نارنجی‌ها را 
متوقف کند، اکوادور هم با سنگال مساوی کند 2تیم 
صدرنشین از هر نظر با هم برابر می‌شوند؛ گل زده و 
خورده و تفاضل. در این حالت هر تیمی کمتر کارت 

زرد و قرمز گرفته باشد، صدرنشین می‌شود. بازیکنان 
اکوادور 2کارت در بازی با قطر گرفتند و یک کارت زرد 
در بازی با هلند. هلندی‌ها تنها یک کارت زرد در برد 
2بر صفر مقابل سنگال دریافت کردند كه از این لحاظ 

فعلا نسبت به حریف برتری دارند. ایران درصورت 
صعود با هلند، اکوادور یا سنگال هم‌بازی می‌شود که 
درهرحالتی پیروزی بر آنها غیرممکن نیست و امکان 
راهیابی به مرحله یک‌چهارم هم برایش فراهم است.

بریتانیایی‌ها برای صعود به مرحله بعدی به 
مصاف هم می‌روند. هر 4تیم گروهB روی کاغذ 
شانس صعود دارند. هنسی، دروازه‌بان ولز در 
بازی با ایران با خطا روی طارمی اخراج شد 

و دنی وارد به‌ جای او درون دروازه می‌ایستد.

این اقدامات غم‌انگیز، درس 
خوبی برای همه ما برای آینده 
است. در رویدادهای بعدی بیشتر یاد می‌گیریم 
که ماموریت ما در اینجا این است که در 90دقیقه 
نتیجه مناسبی را به‌دست بیاوریم. من در آفریقا 
به دنیا آمده‌ام و می‌دانید پیشینه من چیست. تا 
امروز همواره در محل‌های مختلفی کار کرده‌ام. 
نمی‌دانید یک امر ساده گاهی اوقات چقدر باعث 
می‌شود یک کودک چیزی نخورد و چند روز چیزی 
برای خوردن نداشته باشد اما وقتی یک توپ را به 
او می‌دهید، جادوی توپ را برای کودکانی که یکی 
دو روز چیزی برای خوردن نداشتند، می‌فهمید؛ 

این ماموریت ما در فوتبال است.« 
کی‌روش از توصیه‌هایی که پدرش به او داشته، 
گفت: »ماموریت من این است به آنچه پدرم 
به‌عنوان مربی به من یاد داد، وفادار باشم. او به من 
یاد داد که به فوتبال دروغ نگو. به من گفت خودت 
را برای بازی نکش اما خودت را وقف فوتبال کن. 
ما می‌خواهیم لبخند را به‌ صورت مردم بیاوریم 
و این ماموریت ما در اینجاست. ما با تیم فوتبال 
آمریکا بازی کردیم. من با بازیکنان مختلف این 
کشور کار کرده‌ام. وقتی به آمریکا رفتم، از تیم‌های 
سطح بالای اروپا رفته بودم. وقتی می‌خواستیم 
لباس بپوشیم، باید بهترین کفش‌ها و جوراب‌ها 
را از جعبه‌ها انتخاب می‌کردیم چون که روی 
هم انباشته شده بود. بازیکنان آمریکایی اطلاعی 
ندارند که سابقه فوتبال کشورشان اینطور بود. باید 
بدانند این وضعیت کشورشان بود که به این نقطه 
برسند و این بازی از soccer به football تبدیل 
شود. ما با تیمی بازی داریم که بازیکنانش در اروپا 
بازی می‌کنند. باید با فکر خودم بازیکنانم را آماده 
کنم که بهترین بازی خود را مقابل آمریکا انجام 
دهند. اگر ذهن خودم و بازیکنان را پرت کنم، به 
پدر خودم و فوتبال وفادار نبوده‌ام و تلاش می‌کنیم 

بازی خودمان را انجام دهیم.«
کی‌روش در پایان اشاره‌ای هم به ‌احتمال صعود 
ایران به دور حذفی داشت و گفت: »بازی ما مقابل 
آمریکا به‌عنوان تیمی است که فقط یک هدف دارد 
که باید ببرد و صعود کند و ما هم این آرزو را داریم 
و بگذارید از این نمایش لذت ببریم و وقتی بازی 
را بردیم، طرفداران ایرانی احساس غرور کنند و 
طرفداران آمریکایی هم از بازی ما احساس غرور 
کنند و فوتبال احساس غرور داشته باشد. اجازه 
دهید فوتبال اعتبار خودش را بالا ببرد و بازی‌ای 
داشته باشیم که به فوتبال کمک کند و امیدواریم 
امروز بهترین تیم روی زمین باشیم! با قدرت و 
مهارت بیشتر بازی کنیم و قادر باشیم در این بازی 

گلزنی کنیم. این چیزی است که امید داریم.«

   عذرخواهی می‌کنم
گرگ برهالتر، صحبت‌هایش در کنفرانس 
مطبوعاتی را این‌چنین آغاز کرد: »به خاطر داشته 
باشید که بازی با ایران ماهیت حذفی دارد و تنش 
و شادی زیادی در آن خواهد بود. باید تعهد داشته 
باشیم و متقابلا حمله کنیم. بازی امروز می‌تواند 
یک بازی بحث‌برانگیز باشد و ما برای این مسئله 

آماده هستیم.«
او درخصوص حواشی اخیر و شیطنت فدراسیون 
فوتبال آمریکا در تغییر پرچم ایران هم گفت: 
»وقتی که درباره این مسابقه فکر می‌کنم، می‌بینم 
بسیاری از افراد دیگر می‌توانند ملاحظات دیگری 
داشته باشند اما برای ما این بازی فقط یک مسابقه 
فوتبال در برابر یک تیم دیگر است. مسابقه شکل 
حذفی دارد و هر دو تیم دنبال صعود هستند. ما 
می‌خواهیم روی تیم خودمان تمرکز کنیم. تکرار 
می‌کنم بازیکنان و تیم ما چیزی درباره این مسائل 
نمی‌دانستند و این مسئله از کنترل ما خارج بود. 
نتیجه را تیمی می‌‌گیرد که خوب است. تنها چیزی 
که من می‌توانم بگویم این است که از طرف مربیان 
و بازیکنان بگویم معذرت می‌خواهیم. تنها چیزی 

که هست، همین است.«‌
سرمربی آمریکا با اشاره به تقابل قبلی ایران و 
آمریکا در جام‌جهانی هم گفت: »آن بازی سوراخی 
در مغزم ایجاد کرده است! تیمی بود که می‌خواست 
ببرد و یک تیم دیگر بود که اشتهایی نداشت. ایران 
متمرکز و متعهد برای برد بود. برای اینکه این 
شانس را داشته باشیم تا پیش برویم، باید ذهنیت 
پیروزی را داشته باشیم. ما می‌دانیم ایران تیم 
خوبی است و نمی‌خواهیم اشتباهات گذشته را 

انجام دهیم.«

ادامه از 
صفحه17

کی روش: یک هدف 
داریم و آن صعود است

انگلیس- ولز

انگلیس در هر 6رویارویی آخر مقابل ولز به 
پیروزی دست یافته؛ 11گل زده و تنها یک گل 
خورده داشته که گرت بیل از روی یک ضربه 
ایستگاهی در یورو 2016وارد دروازه این تیم 
کرد. آخرین پیروزی ولز به سال 1984برمی‌گردد 

که با تک‌گل مارک هیوز برنده شدند.
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این نخستین رویارویی انگلیس در جام‌جهانی 
با یک تیم بریتانیایی است. آنها در اروپا 3بار 
با بریتانیایی‌ها بازی کرده‌اند که هر 3بدون 
شکست بوده؛ یک برد و یک تساوی مقابل 

اسکاتلند و یک پیروزی مقابل ولز.

03

انگلیسی‌ها در سومین بازی در 14دوره حضور 
در جام‌جهانی فقط 2بار شکست خورده‌اند و 
7برد و 5تساوی داشته‌‌اند. این 2شکست مقابل 

اسپانیا و بلژیک در سال 1950و 2018بوده.
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ولز در 7بازی آخرش در همه رقابت‌ها پیروز 
نشده که این از ماه مه 2003بی‌سابقه بوده. آنها 
هر 2بار 2تساوی و 5شکست متحمل شده‌اند. 
البته یک‌بار از مارس 2000تا سپتامبر2001در 
12بازی پیاپی برنده نشده بودند که 

طولانی‌ترین روند بدون پیروزی اژدهایان بود.

07

انگلیس استاد تساوی بدون گل است. مساوی این 
تیم با آمریکا در بازی قبلی دوازدهمین تساوی 
بدون گل این تیم در ادوار جام‌جهانی بود که این 
تعداد بیش از هر تیم دیگری در این رقابت‌ها است.
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کریم جای سردار؟
بازیکنی که روز گذشته همراه کی‌روش به کنفرانس مطبوعاتی 
آمد، کریم انصاری‌فرد بود تا خیلی‌ها بابت مصدومیت سردار نگران 
شوند. همیشه بازیکنی که به کنفرانس خبری می‌آید، به‌احتمال 
زیاد در ترکیب اصلی قرار می‌گیرد و در ۲بازی قبلی هم این اتفاق 
رخ داده. با توجه به این اتفاق احتمالا  مصدومیت آزمون برطرف 
نشده و او حداقل شانس براي بازی 90دقیقه‌ای و فیکس را از دست 
داده باشد. البته باید منتظر ماند و دید امشب چه مهره‌ای در ترکیب 

اصلی قرار می‌گیرد.
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هنرت را نشان بده!
رسیدیم به بازی ایران و آمریکا؛ به مسابقه‌ای که 
حتی در حالت عادی هم برای هر 2تیم حیثیتی 
بود، اما حالا حساسیت حذف و صعود، به اهمیت 
آن افزوده است. ایران یک‌بار در همان بازی معروف 
سال 1998با نتیجه 2بر یک موفق به شکست ایالات 
متحده شد. این باخت چنان بر حریف آمریکایی 
گران آمد که یک سال و نیم بعد تیم ایران را برای 
حضور در یک تورنمنت چهارجانبه به کشور خود 
دعوت کرد. تیم ملی در آن بازی‌ها با نتایج مشابه 2بر 
یک در برابر مکزیک شکست خورد و اکوادور را برد، 
اما مقابل میزبان به تساوی یک بر یک دست یافت. 
در آن مسابقه هم گل ایران را مهدی مهدوی‌کیا به 
ثمر رساند تا ستاره هر 2مسابقه با ایالات متحده، 
خود او بوده باشد. از آن پس 2تیم رویارویی دیگری 
نداشتند و حتی به نزدیکی‌های یک تقابل مثلا 
دوستانه نیز نرسیدند، اما حالا در جام‌جهانی 
2022شاهد هماوردی آنها هستیم؛ آن هم در 
مسابقه‌ای که به‌احتمال فراوان یک جشن عروسی 
و یک مراسم ترحیم همزمان خواهد داشت؛ یکی 
از این 2تیم به مرحله بعد می‌رسد و دیگری حذف 
می‌شود. برد آمریکا آنها را روانه یک‌هشتم نهایی 
خواهد کرد، اما ایران با یک مساوی هم به‌احتمال 

زیاد در زمره صعودکنندگان خواهد بود.

   دفاع می‌کنی یا حمله؟
مبهم‌ترین نکته در مورد تیم ملی ایران در 
آستانه بازی مرگ و زندگی در برابر آمریکا، 
مربوط می‌شود به سیاستی که کارلوس 
کی‌روش برمی‌گزیند. فارغ از سیستم پایه و 
نفرات، به‌طور کلی پرسش اینجاست که آیا 
تیم ملی مقابل آمریکا دفاع خواهد کرد یا 
سراغ حمله می‌رود؟ به شکل مشخص‌تر باید 
ببینیم کی‌روش یوزها را برای پیروزی به زمین 
می‌فرستد یا مساوی. اگرچه کسب تک امتیاز 
می‌تواند تیم ملی را به مرحله بعدی بفرستد، 
اما ممکن است فرستادن تیم برای گرفتن 
چنین نتیجه‌ای منجر به شکست شود؛ اتفاقی 
بسیار دردناک که مشابه آن در فوتبال زیاد رخ 
می‌دهد. از همین رو است که خیلی‌ها به مربی 
پرتغالی توصیه می‌کنند در بازی با آمریکا 
تیمش را با آرایش هجومی برای کسب پیروزی 
به زمین بفرستد. کی‌روش در بیشتر مسابقاتی 
که سرمربی تیم ملی بوده، سیاست تدافعی و 
محافظه‌کارانه را در تیمش اعمال کرده است. 
مسابقه با ولز، از معدود بازی‌هایی بود که تیم 
ملی برای حمله به زمین رفت و از هر نظر هم 
موفق بود. حالا همین مسئله باعث شده خیلی 

از هواداران و کارشناسان به‌دنبال تکرار چنین 
نمایش بی‌پروایی در برابر آمریکا و کوشش تیم 
ملی برای کسب هر 3امتیاز باشند، هرچند 
اگر کی‌روش همین سیاست را به‌کار بگیرد و 
نتیجه لازم به‌دست نیاید، به‌شدت مورد انتقاد 
قرار خواهد گرفت. خلاصه اینکه مربی پرتغالی 
اوج هنرش را باید در این مسابقه نشان بدهد 
و تجربه سالیان طولانی را برای صعود ایران 

به‌کار ببندد.

   این آخرین باره...
همپای تیم ایران و هوادارانش، کی‌روش هم 
به‌شدت علاقه‌مند است تیم ملی را به مرحله 
حذفی جام‌جهانی برساند. به‌احتمال قریب به 
یقین، این آخرین جام‌جهانی کی‌روش خواهد 
بود و موفقیت او با تیم ایران، می‌تواند یک نقطه 
عطف در کارنامه هر دو طرف باشد. دقیقا به 
همین دلیل است که او در بازی با ولز تا این اندازه 
هیجان‌زده به‌نظر می‌رسید. به علاوه فراموش 
نکنید مطابق قرارداد کی‌روش، درصورت صعود 
تیم ملی به مرحله بعد 12درصد از پاداش فیفا 
به ایران نصیب مربی پرتغالی خواهد شد که رقم 

چشمگیری است.

کی‌روش به‌موقع یک دشمن قوی برای تهییج 
بازیکنانش پیدا کرد. یورگن کلینزمن که برای 
بی‌بی‌سی تفسیر می‌کرد، اعتراض و دوره کردن 
داور را فرهنگ فوتبال ایران دانست و سرمربی 
تیم ملی ایران واکنش تندی به سرمربی سابق 
آمریکا نشان داد. با شناختی که از سرمربی 
پرتغالی داریم، مطمئنیم همان بلایی را که 
سر سرمربی کره‌جنوبی آورد و عکس او را در 
رختکن و هتل روی دیوارها چسبانده بود تا 
بازیکنان دشمن تیم ملی را ببینند، از فرصتی 
که کلینزمن در اختیارش گذاشته هم به بهترین 
شکل استفاده کرده. حالا بچه‌ها انگیزه مضاعفی 
دارند؛ اینکه پاسخ کوبنده‌ای به ستاره سابق 

فوتبال آلمان بدهند.

   معمای دروازه‌بان
علیرضا بیرانوند برای آنکه ثابت کند مشکلی 
برای بازی ندارد، بدون نقاب تمرین کرد. او اصرار 
دارد در این بازی در ترکیب قرار بگیرد. حسین 
حسینی در نخستین بازی که به‌ جای بیرو وارد 
زمین شد، از 7ضربه به چارچوب دروازه‌اش 
6ضربه را خورد و جدا از این، ضربه سر هری کین 
هم به دیرک دروازه برخورد کرد. دروازه‌بان 
استقلال اما در بازی دوم جبران کرد و هر 3ضربه 
داخل چارچوب را که می‌توانست 3گل مسلم 
باشد، مهار کرد. عملکرد او و خط دفاعی باعث 
شد برای سومین بار در تاریخ جام‌جهانی ایران 
کلین‌شیت کند )بازی با مراکش، نیجریه و ولز(.

   رکورد کاپیتان
احسان حاج‌صفی در 4بازی اخیر تیم ملی در 
جام‌جهانی کاپیتان بوده. اگر در بازی امشب هم 
در ترکیب باشد، به رکورد 4کاپیتانی می‌رسد و 

از علی پروین و جواد نکونام جلو می‌زند.

   بیشترین دقیقه
احسان حاج‌صفی یک رکورد دیگر هم می‌تواند 
بزند. تا پیش از آغاز این دوره 456دقیقه فرصت 
بازی در این رقابت‌ها را سال‌های 2014و 
2018به‌دست آورده بود و در همان بازی اول 
از رکورد 540دقیقه بازی مهدوی‌کیا و آندو 
تیموریان عبور کرد. او حالا می‌تواند رکوردش 

را بهبود ببخشد.

   آمار عالی طارمی
مهدی طارمی بیشترین ایجاد موقعیت در یک 
بازی جام‌جهانی در 2دوره اخیر را در یک بازی 
به نام خودش ثبت کرده؛ مهدی طارمی مقابل 
ولز )8خلق موقعیت(، مسوت اوزیل از آلمان 
مقابل کره‌جنوبی و نیمار از برزیل مقابل بلژیک 

)7خلق موقعیت(.
طارمی در مجموع بازی‌های این دوره تا پیش 
از مسابقات دیروز با 9بار خلق موقعیت در کنار 
آنتوان گریزمان و تئو ارناندس از فرانسه در 
رده اول جای دارد. او 8موقعیت را در بازی با 
ولز ساخت. اریکسن )7(، دمبله و امباپه )6(، 
اسماعیل سار و جمال موسیالا )5( در رده‌های 

بعدی جای داشتند.

   وقت اضافه
قانون جدید فیفا که وقت‌های اضافی زیادی 
برای بازی‌ها درنظر می‌گیرد، به سود ما تمام 
شده. گل‌های ایران در ادوار مختلف جام‌جهانی، 
به تفکیک دقایق: نیمه اول )۴۵-۱(: 3گل، 
نیمه دوم )۹۰-۴۶(: 5گل، وقت‌‌های اضافه 

)+۹۰(: 5گل.

   عدد نحس آمریکا
آمریکا از 8دوره‌ای که بازی‌ها با فرمت جدید و 

به‌صورت گروهی در مرحله اول برگزار شده، 7بار 
سومین بازی‌اش در این مرحله را باخته و فقط 
سال 2010توانسته الجزایر را شکست دهد. اگر 
ترک عادت نکرده باشند، یا می‌بازند یا با احتمال 

کمتر می‌برند. مساوی منتفی است.

   روند بدون پیروزی
آمریکا در 14بازی آخرش در جام‌جهانی فقط 

2پیروزی داشته؛ 6تساوی و 6شکست.

   احتمالات صعود
    ایران با یک تساوی هم شاید موفق به صعود 
نشود. ولز اگر انگلیس را ببرد، 2تیم بریتانیایی 
4امتیازی می‌شوند. تفاضل گل انگلیس از 
2تیم دیگر بهتر است اما تفاضل گل ولز با ما 
برابر می‌شود که در این حالت تیم ما به‌دلیل 
گل زده بیشتر صعود خواهد کرد. مگر آنکه ولز 
با انگلیس 4-4مساوی کند و به‌دلیل گل زده 

بیشتر بالا برود.
    پیروزی ایران تحت هر شرایطی منجر به 

صعود این تیم می‌شود.
    پیروزی آمریکا تحت هر شرایطی ایران 
را حذف می‌کند. با این پیروزی احتمال 
صدرنشینی این تیم هم هست اگر ولز بتواند 
انگلیس را ببرد یا اختلاف گل آمریکا و ایران در 

این مسابقه زیاد باشد.

   داور
متئو لاهوس، داور سرشناس و جنجالی 
اسپانیایی قضاوت این دیدار را برعهده دارد. او 
بازی قطر- سنگال را در این دوره سوت زده 
و یک پنالتی برای میزبان نگرفته. کارت زیاد 
می‌دهد و دوست دارد با تصمیم‌هایش خودش 

را نشان دهد و ستاره مسابقه باشد.

عادت خوب آمریکایی‌ها؛ بازی سوم را می‌بازند

فرانسه قهرمان 
می‌شود؟

یک کاربر خارجی توییت 
کرده که هر بار ایران در 
جام‌جهانی برنده می‌شود، 
تیم ملی فرانسه به قهرمانی 
می‌رسد. سال1998ایران بر 
آمریکا پیروز شد و فرانسه 
در فینال برزیل را برد و سال 
2018هم ایران بر مراکش 
پیروز شد و فرانسه در 
فینال کرواسی را شکست 
داد. البته یک فرمول دیگر 
هم هست. اینکه هر بار 
فرانسه با دانمارک همگروه 
می‌شود، به قهرمانی جام 
می‌رسد اما هر دفعه این 
همگروهی به‌عنوان مدافع 
عنوان قهرمانی صورت 
می‌گیرد، فرانسه حذف 

می‌شود.

اکران بازی ایران و 
آمریکا در سینماها 
با موافقت رئیس سازمان 
سینمایی همزمان با برگزاری 
مسابقات جام جهانی فوتبال 
در قطر، سینماها پذیرای 
مشتاقان فوتبال و بازی 
ایران و آمریکا خواهند بود.
حبیب ایل بیگی، معاون 
ارزشیابی و نظارت با اعلام 
این خبر گفت: به پیشنهاد 
انجمن سینماداران و 
از  بخش‌هایی  تقاضای 
جامعه، با تمهیدات صورت 
گرفته برای استفاده 
حداکثری علاقه‌مندان 
فوتبال هماهنگ شد امشب 
ظرفیت سینماهای کشور به 
پخش مسابقه فوتبال جام 
جهانی قطر و بازی ایران و 

آمریکا اختصاص یابد.
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